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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

ΑΘΗΝΑ,  10 Μαΐου 2010
Αρ. Πρωτ. 61

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προς: 1. Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος και 2.
Διευθυντές Ειδήσεων και Υπεύθυνους Ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης &
Δικαστικού Ρεπορτάζ
 
Συνάδελφοι, κυρίες και κύριοι,

Πράγματι, έχουμε ιστορικές αλλαγές, όπως εξήγγειλε ο κ. Πρωθυπουργός,
και όπως συγκεκριμένα προσδιόρισε ο Υπουργός Οικονομικών με μέτρα και πολιτικές
που έγιναν νόμος του κράτους, με τη ψήφιση του νομοσχεδίου της δημοσιονομικής
προσαρμογής, που οδηγούν στην εξαθλίωση της κοινωνίας. Προφανώς, τίποτα δεν
ίσχυσε από αυτά που επικαλέστηκαν για ανθρώπινη αλληλεγγύη, για κοινωνική
δικαιοσύνη, για Ελλάδα των αξιών.

Όταν η κοινωνία διαλύεται, όταν ο πολίτης οδηγείται όλο και περισσότερο σε
μεγαλύτερη φτώχεια και την τελική οικονομική του εξαθλίωση, κανένα μέλλον ευοίωνο
δε δημιουργεί αυτή η πολιτική, αυτή η οικονομική επιλογή για τη Χώρα και για τους
πολίτες. Η κρίση φαίνεται ότι πράγματι θα είναι μια ευκαιρία και πάλι για τους έχοντες
και κατέχοντες, για τις επιχειρήσεις και τις τράπεζες, για τους γνωστούς κερδοσκόπους
και τους εκβιαστές της κοινωνίας και των πολιτών. Πράγματι, γίνεται νέα κατανομή
πλούτου που συγκεκριμενοποιείται: Οι ΠΛΟΥΣΙΟΙ πλουσιότεροι και οι ΦΤΩΧΟΙ
φτωχότεροι. Η Κυβέρνηση προχώρησε ήδη στην τυπική ανακοίνωση της χρεοκοπίας
της ζωής των μισθωτών, των συνταξιούχων, των ανέργων. Απελευθερώνει ουσιαστικά
τις απολύσεις στον ιδιωτικό και ευρύτερο δημόσιο τομέα.

 
ΜΑΣ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ!
ΜΑΣ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ!

ΜΑΣ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!
ΜΑΣ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ!

 
Τα αντιλαϊκά πακέτα μέτρων διαδέχονται το ένα το άλλο. Προχθές, και με τη

ψήφιση του νομοσχεδίου, περιλάμβανε ακόμη χειρότερα μέτρα. Το φιλοδώρημα των
δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα, άδειας, έδειξε με το χειρότερο τρόπο την αναλγησία
της η Κυβέρνηση. Πρόσθετα μέτρα φοβούμαστε ότι θα υπάρξουν για το 2011, το 2012
και το 2013. Η επίθεση σε βάρος των εργαζομένων και της κοινωνίας δεν έχει τέλος. Η
Κυβέρνηση ικανοποίησε όλα τα αιτήματα των εργοδοτών. Τη ζούγκλα των εργασιακών
σχέσεων για την οποία προεκλογικά είχε μιλήσει, μετέτρεψε σε γκιλοτίνα για τους
εργαζομένους.

 Προωθεί το συμβόλαιο πρώτης απασχόλησης.
 Απελευθερώνει τις απολύσεις.
 Μειώνει τις αποζημιώσεις.
 Μειώνει τις υπερωρίες.

Τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα σφαγιάζονται στο όνομα των προβλημάτων της
Ελληνικής οικονομίας. Αντιμετωπίζει το ασφαλιστικό ως δημοσιονομικό και όχι ως
κοινωνικό θέμα. Σφαγιάζουν τις δημόσιες υπηρεσίες, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά.
Απειλούν ακόμη και με κατάργηση της μονιμότητας στο Δημόσιο. Τη στιγμή που τα
δικαιώματα των εργαζομένων σφαγιάζονται, τα προνόμια στις επιχειρήσεις
συνεχίζονται. Μας μιλούν για μονόδρομους, για τη Χώρα μας, για το Έθνος. Αυτούς
τους εκβιασμούς τους έχουμε ξαναζήσει. Η Κυβέρνηση παραπέμπει τα συνδικάτα στο
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Δ.Ν.Τ. Κάποιοι λένε ότι η Χώρα είναι σε κατοχή. Την κατοχή θέλουν να επιβάλλουν
στους εργαζομένους, στην Ελληνική κοινωνία. Αλήθεια, ποια Ελλάδα θα σώσουν;; Η
Ελλάδα είμαστε εμείς οι εργαζόμενοι, οι νέοι, οι συνταξιούχοι, που με την εργασία μας
δημιουργούμε τον πλούτο. Αυτή την Ελλάδα όμως την ισοπεδώνουν, την οδηγούν
στην εξαθλίωση. Τα δίνουν όλα στις αγορές, στις τράπεζες και το κεφάλαιο. Υπήρχε και
υπάρχει άλλος δρόμος που έπρεπε να ακολουθήσουμε. Να μη ρίξουν τα βάρη της
κρίσης στην κοινωνία. Να πληρώσουν την κρίση οι έχοντες και κατέχοντες.

Κύριοι,
Οι πραγματικοί υπαίτιοι παραμένουν στο απυρόβλητο. Η κοινωνία μετατρέπεται σε

ηφαίστειο. Συνεχίζουμε να πυκνώνουμε τις κινητοποιήσεις. Όλοι και όλες δίνουμε τις
καλύτερες δυνάμεις μας στις μεγάλες μάχες που απαιτούνται για να προστατεύσουμε τη
ζωή μας, να ανοίξουμε δρόμο με αξιοπρέπεια και δικαιώματα για τα παιδιά μας, τους
νέους. Συνεχίζουμε τον αγώνα και απέχουμε από κάθε δραστηριότητα από 17 Μαΐου
2010 έως 22 Μαΐου 2010 με δίωρες, καθημερινές αποχές από 10:00πμ έως 12:00μμ
και ζητούμε άμεσα να σταματήσουμε την κατρακύλα, να αντικρούσουμε τα αντιλαϊκά
και εισπρακτικά μέτρα. Τώρα πια γνωρίζουμε ότι αν δεν παλέψουμε για όλα αυτά, δεν
λύνονται ούτε τα κλαδικά μας αιτήματα.
 
Αγωνιζόμαστε για:
1.                                         Βελτίωση των συνθηκών εργασίας.
2.                                         Ανατροπή της κυβερνητικής εξαγγελίας στο θέμα των
προσλήψεων. Διαφωνούμε και καταγγέλλουμε την αυθαίρετη πράξη του Υπουργείου
Εσωτερικών «5 θα συνταξιοδοτούνται, 1 θα προσλαμβάνεται» γιατί με αυτό τον τρόπο και σε
συνάρτηση με τις 2.500 κενές οργανικές θέσεις και το κύμα των συνταξιοδοτήσεων από τον
Σεπτέμβριο θα είναι αδύνατη η λειτουργία των Δικαστηρίων. Ζητούμε την άμεση πρόσληψη
των ήδη εξελισσόμενων διαγωνισμών και την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων της
Γραμματείας (έστω και με μετατάξεις από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα)
Όλοι στις 2ώρες αποχές από όλες τις λειτουργίες και δραστηριότητες της
Γραμματείας των Δικαστηρίων, από 17 έως 21 Μαΐου 2010, και από ώρα 10:00
το πρωί έως 12:00 το μεσημέρι, καθημερινά με συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας
και ενημερωτικές συνελεύσεις κατά τη διάρκεια των αποχών στους χώρους
δουλειάς, όπως αποφάσισε το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στην συνεδρίαση του στις 30
Απριλίου, υλοποιώντας τις αποφάσεις του Συνεδρίου μας που έγινε στην
Πρέβεζα 13-17 Απρίλη 2010.
Δεν πρέπει να αφήσουμε τις «αγέλες των λύκων» να κατασπαράξουν την κοινωνία, να
εξαθλιώσουν τους εργαζομένους, έχουμε υποχρέωση να συνεχίσουμε τους δίκαιους
αγώνες και θα τους συνεχίσουμε.

ΚΑΛΟ ΑΓΩΝΑ!

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν.
Γραμματέας

Χρήστος Λυμπερόπουλος Δημήτρης
Λιάτσος


